

Школьный тур по Золотому кольцу | 2 дн.

Регионы: **Владимирская область, Костромская область, Ярославская область**

О туре

Стоимость актуальна для группы 40+4. При другом количестве участников группы просим присылать запросы на расчёт стоимости на адрес russia@intourist.ru.

Программа для организованных школьных групп.

Маршрут: Кострома — Некрасовское — Ярославль

День 1 Владимир — Кострома

Сбор группы во Владимире.

Отправление в **Кострому** — город, расположенный на берегах величественной Волги, который манит своей богатой историей, уникальной архитектурой и уютной атмосферой. Кострома богата своими традициями и ремёслами: ювелирное дело, ткачество, резьба по дереву. А Костромской сыр стал визитной карточкой города и области.

В программе: обзорная экскурсия по Костроме — это путешествие по историческому центру города, торговым рядам, беседке Островского, набережной и другим интересным местам. Вы познакомитесь с историей и культурой Костромы, увидите знаменитый Ипатьевский монастырь и сделаете множество красивых фотографий.

Обед.

Обзорная экскурсия по Костромской слободе с интерактивной программой «Вокруг печки» + чаепитие с пряниками. Радужная слободская хозяйка поведаёт о жизни, быте и традициях крестьянской семьи и научит домашнему ремеслу. Вы сами попробуете ухватом чугунок из печки достать, да бельё «деревянным утюгом» погладить.

Посещение музея «Лес чудодей». В музее царит гармония гостеприимства и радушия. Грамотные экскурсоводы позовут за собой в мир удивительных богатств и гордости земли Костромской в мир сказочного леса. Вы ощутите прелесть лесных просторов, познакомитесь с необычайными героями и обитателями этих мест.

Размещение в гостинице.

Ужин.

День 2 Некрасовское — Ярославль — Владимир

Завтрак.

Отъезд в поселок Некрасовское — живописный поселок в Ярославской области, известный музеем соли, минеральными источниками и старинными ремеслами.

В программе: Встреча хлебом солью! Вы окунетесь в мир старорусских забав и развлечений, которые проходят на свежем воздухе. Мы проведем увлекательную **экскурсию по Музею-Соляной варнице**. Вы увидите процесс выпаривания соли, продегустируете чёрную соль — самую полезную соль в мире.

Переезд в Ярославль — жемчужину Золотого кольца. Город был основан князем Ярославом Мудрым в 1010 году на месте слияния двух рек: Волги и Которосли.

Обед.

В программе: обзорная по городу Ярославль, в ходе экскурсии вы увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, церковь Ильи Пророка, храм Иоанна Предтечи и другие храмы, а также прогуляетесь по Волжской набережной и осмотрите архитектурный ансамбль центральной части Ярославля.

Экскурсия в музей «Музыка и время». В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные,

настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов.

Окончание программы. **Возвращение во Владимир.**

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в гостинице (стандартные номера)
- Питание по программе (1 завтрак, 2 обеда, 1 ужин)
- Услуги гида-сопровождающего
- Экскурсионное обслуживание
- Входные билеты в музеи
- Транспортное обслуживание
- Бесплатные места для сопровождающих

ⓘ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

ⓘ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.